
 

 

 

 

 

 

 
１年間ありがとうございました 

 
早いもので、今年度も残すところ１７日となりました。始業式で顔を合わせてから１年がたとうとしていま

す。４月の頃はまだ幼さが残っていた５年生も、すっかり高学年らしくなり、学校行事や委員会活動などで
大変活躍しました。 
４月の学年だよりで、「今までの当たり前」に縛られるのではなく、「５年生なのにこんなことまでできる

んだ」と言われる学年を目指します。」と書かせていただきました。まさに「こんなことまでできるんだ」とい
う姿を、１年間、目の前でたくさん見ました。６年生からバトンを渡される日ももうすぐです。学習や生活の
まとめをするとともに、責任と自覚が持てるように充実した日々を過ごしてほしいと思います。 
そして、６年生を送る会、卒業式の練習、卒業式と一日一日過ぎていきますが、最高学年として藤久保

小学校のよき伝統を引き継ぎ、現状を打破していくことができる６年生になれるよう、担任一同、力いっぱ
い努めていきますのでよろしくお願いします。保護者の皆様のご協力とご支援がなければ、今はありませ
ん。１年間、ご支援、ご協力本当にありがとうございました。 

 

 

３月の学習予定 

 

 

【２月の学習予定】 

 

 

 

 

 

 

 

集金のお知らせ 

3月の集金はありません。 

1年間ご協力ありがとうございました。    

 

 

 

 

※次ページのお知らせもご覧ください。 

 
 

～現状打破～ 

 

令和５年度 藤久保小学校 

第５学年 学年便り ３月号 

令和６年２月２９日（木） 

 

 

国 語・・・この本、おすすめします    提案しよう、言葉とわたしたち  
社 会・・・わたしたちの生活と環境 
算 数・・・多角形と円をくわしく調べよう、 立体をくわしく調べよう、  ５年生の復習 
理 科・・・ふりこのきまり 
音 楽・・・卒業式の歌 和音の移り変わりを感じ取ろう 
図 工・・・そっと見てね、ひみつの景色 
家庭科・・・家族ほっとタイム 
体 育・・・タグラグビー  縄跳び  けがの防止（保健） 
道 徳・・・よりよい学校生活・集団生活の充実、自然愛護 
外国語・・・Check Your Steps3 
総 合・・・プレゼンテーションをしよう 

 



新年度に向けて 

◎地図帳、外国語、家庭科、図工、保健の教科書、音楽ファイル等は６年生でも使います。大切に保管
しておいてください。 

◎絵の具セット、習字セット、裁縫セットの中身の点検・補充をお願いします。また、持ち物の記名につ
いて改めて確認をお願いします。 

◎来年度の新しい名札は、今年度末に PTA より配られる予定になっています。記名をし、４月４日
（木）の準備登校に持ってきてください。 

卒業式について 

 

①卒業式当日は１年生から４年生は臨時休業日になります。５年生のみの登校になりますので、安
全に登下校できるようご家庭でも声かけをお願いします。 
（7時 50分～8時００分に登校してください） 
 

②卒業式当日の服装ですが、式にふさわしい服装で参加できるようご協力お願いします。（ジャージ
等はできるだけ避けてください）また、当日は寒いことが予想されますので、防寒のため重ね着を
する等工夫してください。 

 
③５年生は門出式には参加せず、下校になります。下校時刻は１０時４５分ごろの予定です。 
 
 
 

 

準備登校について 

4月４日（木） ８：３０ 体育館集合 
 
上履き・名札・雑巾を手提げバック等に入れ、学年帽子をかぶり、近所の友達と一緒に登校してく

ださい。新年度に向けて、教室づくりや入学式の式場準備をします。（１１時３０分ごろ下校予定。） 
 事前に欠席が分かっている場合は、担任までご連絡ください。当日欠席の場合は、お電話でご連絡
お願いします。 

始業式について 

4月８日（月） 通学班で通常登校 
 

◎持ち物 

□連絡帳  □筆記用具   □上ばき  □ハンカチ □ティッシュ □名札  

◎登校後 

６年生の昇降口にて新クラスを確認し、校庭へ新クラスごとに整列する。（雨天時は教室へ） 
◎下校について 
入学式に参加するため、下校は１２：００ごろになります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


